



πρόσκληση

Τετάρτη
18 Μαΐου 2016
15:00

Αίθουσα Κερύνεια
Κτήριο Ανδρέας Θεμιστοκλέους
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου
Οδός Αθηνών,
Λεμεσός

Το Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βοιοτεχνολογίας και
Επιστήμης Τροφίμων του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου
Κύπρου σας προσκαλεί στη διάλεξη με θέμα:

Σύγχρονες τάσεις στην καλλιέργεια της αμπέλου- Οικοφυσιολογική προσέγγιση

Ομιλητής:

Α. Πατάκας,
Καθηγητής Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών
Προϊόντων και Τροφίμων, Πανεπιστήμιο Πατρών

Πληροφορίες:
Δρ Γιώργος Μαγγανάρης
Τηλ.: 25002307
www.cut.ac.cy/events





Βιογραφικό ομιλητή

Ο κ. Α. Πατάκας είναι Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πατρών. Είναι πτυχιούχος και διδάκτορας του Τμήματος Γεωπονίας του Α.Π.Θ με μεταδιδακτορικές σπουδές στο Εδιμβούργο και Η.Π.Α (University of California Davis). Η ερευνητική του δραστηριότητα επικεντρώνεται σε θέματα οικοφυσιολογικής συμπεριφοράς φυτών έναντι αβιοτικών καταπονήσεων και κυρίως έναντι του υδατικού ελλείμματος σε επίπεδο φυτικού ιστού και κυττάρου. Εμφανίζει πλούσια ερευνητική εμπειρία η οποία πιστοποιείται τόσο από την συγγραφική δραστηριότητά του (άνω των 45 άρθρων σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, h index: 14) όσο και από την συμμετοχή του σε σημαντικό αριθμό ανταγωνιστικών ερευνητικών προγραμμάτων. Είναι μέλος επιστημονικών επιτροπών, κριτής ερευνητικών προγραμμάτων και εργασιών σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, καθώς και προσκεκλημένος ομιλητής σε αριθμό συνεδρίων. Τα τελευταία χρόνια η ερευνητική του δραστηριότητα εστιάζεται στη διαφορική διάγνωση και μελέτη του χρονισμού υδραυλικών και βιοχημικών σημάτων επαγομένων από υδατικό έλλειμμα στην αποτελεσματικότητα χρήσης νερού σε διαφορετικές ποικιλίες αμπέλου. Αποτέλεσμα αυτής της ερευνητικής προσπάθειας είναι η δημοσίευση σημαντικού αριθμού επιστημονικών εργασιών σε Ελληνικά και ξενόγλωσσα επιστημονικά περιοδικά, η σύναψη δι-ιδρυματικών συνεργασιών με ερευνητικά ιδρύματα του εξωτερικού καθώς και η συμμετοχή τόσο σε διεθνή δίκτυα ειδικών στην αμπελουργία όσο και σε αριθμό ανταγωνιστικών ερευνητικών προγραμμάτων. Ο Α. Πατάκας είναι διευθυντής του εργαστηρίου Φυτικής Παραγωγής καθώς και του Διατμηματικού προγράμματος Μεταπτυχιακών σπουδών στην Πιστοποίηση των αγροτικών προϊόντων.